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AMPLIFICADORES MULTIETAPA 



Ejemplo Amplificador Multietapa 

3 Sistemas Electrónicos 

Se pide: 
1. Calcular la ganancia, vo/vg, y las 

impedancias Z1, Z2 y Z3  a frecuencias 
medias. 

EJERCICIO 1 

DATOS: 
Rg = 5 K;  R1 = 30 K;  R2 = 15 K;  R3 = 10K;  R4 = 8,8 K;  R5 = RL = 4,7 K 
C1, C3, C4  ;    C2 = 0 pF;   
VT = 25 mV F = 0 = 200;  IcQ1=0.48mA   IcQ2=2mA   



Ejercicios para trabajar fuera del aula 

4 Sistemas Electrónicos 

Se pide: 
1. Calcular la ganancia, vsal/vi 

EJERCICIO 2 

Datos: 
C1 ,C2   
M1: 
|Vt| = 1.5V   ro   k = 10mA/V2           IDM1

=1.51mA         gmM1=7.8mA/V 
  
Q1:  
 = 250  ro    VBE(activa) = 0.7V        ICQ1

=2.8mA       

VDD = +8V

RD = 3k

RS = 1k

RG1 = 1M

RG2 = 270k

M1

C1

Ri = 100k

+
Vi 

VEE = -8V

RC = 1.2k

RE = 3.8k C2

Q1

Vsal 

-



Ejercicios para trabajar fuera del aula 

5 Sistemas Electrónicos 

Se pide: 
1. Calcular la ganancia, vo/vg,  a frecuencias medias. 

EJERCICIO 3 

DATOS:  
VCC = 15 V 
Rg = 50  
R1 = R2 = R3 = 50 K  
Re = 4,3K 
Rc = 2,5 K 
VBE-ON = 0,7 V 
F = 0 = 100 
ro   
ICQ1ICQ2=0.9mA 



REPRESENTACIÓN DIAGRAMA 
DE BODE ASINTÓTICO 



Ejemplo de representación de Diagrama de Bode asintótico 

7 Sistemas Electrónicos 

EJERCICIO 1 
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Ejercicios para trabajar fuera del aula 

8 Sistemas Electrónicos 

EJERCICIO 2 































742

4

10·3
1

10·3
1

10·3
1

10
)(

f
j

f
j

f
j

jfA

100M 1G 10M 1M 100k 10k 1k 100 10 1 10G f (Hz) 

|A(jf)|(dB) 
A(jf)(º) 

0 

20 

40 

60 

80 

100 

-20 

-40 

-360 

-270 

-180 

-90 

0 

+90 

+180 

 f en Hz 



Ejercicios para trabajar fuera del aula 

9 Sistemas Electrónicos 

EJERCICIO 3 
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